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Με επιτυχία η μουσικοθεατρική παράσταση της 
Χορωδίας ενηλίκων της Μητροπόλεως Τρίκκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Μία διαφορετική μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο: 
«Κάτσε παιδάκι μ’ να στα πω…!!!» από την Χορωδία ενηλίκων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης υπό την 
διεύθυνση της μουσικού κας Δέσποινας Πλαστάρα 
παρουσιάστηκε το απόγευμα της Κυριακής στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Τρικκαίων.

Μέσα από μια στοχευμένη προσέγγιση της καθημερινότητάς μας, μέσα από απλά 
βιώματα, αλλά και… ευτράπελα, αλλά και ακολουθώντας το τρίπτυχο: Άκου…, 
βλέπε και … μίλα, η παράσταση παρουσίασε τις σύγχρονες ανάγκες και τις νέες 
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κοινωνικές συνθήκες που επηρέασαν σε σημαντικό βαθμό τον τρόπο λειτουργίας 
της παραδοσιακής οικογένειας.

Στο νέο αυτό περιβάλλον, παλιές αξίες όπως π.χ. οι Γιαγιάδες, προσπαθούν να 
ακροβατήσουν μεταξύ της νέας εποχής πού τίς προβάλλει ως ανεξάρτητες και του 
παραδοσιακού τους ρόλου που τις θέλει ως μητέρες… των εγγονών τους!

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Το Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσοστόμου πριν την έναρξη της μουσικοθεατρικής παράστασης που 
αναγνώσθηκε είναι το εξής:

Σεβαστοί μου πατέρες, αγαπητοί μου αδελφοί,

Με πολλή αγάπη και συγκίνηση απευθύνομαι απόψε σε όλους σας. Πραγματικά θα 
επιθυμούσα πολύ να βρίσκομαι ανάμεσά σας, όμως οι υποχρεώσεις της Εκκλησίας 
πολλές φορές μάς καλούν να υπηρετήσουμε πέρα από τα όρια της τοπικής μας 
Μητροπόλεως.

Αύριο Δευτέρα το πρωί, από τις 6:00 έως τις 8:30, θα τελεστεί Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Πετράκη, και αμέσως μετά θα 
συγκληθεί η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος στην αίθουσα του Συνοδικού 
Μεγάρου. Το κεντρικό θέμα της συνεδρίασης είναι:

«Η αποδοχή της Θεολογίας και του έργου της Α΄ Οικουμενικής Συνόδου, στο 
πλαίσιο της Παραδόσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας».

Η παρουσία μου είναι υποχρεωτική, όπως και όλων των Ιεραρχών, και γι’ αυτό τον 
λόγο ανέθεσα στον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Γαβριήλ Κόρακα, να σας 
μεταφέρει απόψε τις σκέψεις και την αγάπη μου.

Αν και εγώ δεν είμαι παρών, μετέχω με όλη μου την καρδιά στην αποψινή αυτή 
εκδήλωση, που φέρει φως, συγκίνηση και αλήθεια. Απόψε θα ζήσετε όλοι σας κάτι 
πολύτιμο: μια μουσικοθεατρική παράσταση που δεν περιορίζεται στην τέχνη, αλλά 
γίνεται καθρέφτης ζωής, φωνή παράδοσης, προσευχή και μνήμη μαζί.

Θα μιλήσει για την οικογένεια, όπως την ευλόγησε ο Θεός: πατέρας, μητέρα και 
παιδιά. Μια μάνα μας έφερε στη ζωή με πόνο και θυσία. Ένας πατέρας στάθηκε 
στήριγμα και πρότυπο. Και μαζί, σε κοινό αγώνα και με τη βοήθεια του Θεού, 
έστησαν εστία, ανέθρεψαν ψυχές, δίδαξαν ήθος, μετέδωσαν πίστη.



Η οικογένεια είναι το καταφύγιο του παιδιού, το εργαστήρι του χαρακτήρα του, το 
πρώτο του σχολείο και η ζωντανή Εκκλησία του σπιτιού.

Η Εκκλησία τιμά και στηρίζει την οικογένεια και υπενθυμίζει:

Ο παππούς και η γιαγιά είναι η μνήμη της καρδιάς μας.
Η μητέρα και ο πατέρας είναι η εικόνα της θυσιαστικής αγάπης.
Το παιδί είναι ευλογία, φως και μέλλον.

Γι’ αυτό και από καρδιάς:

Συγχαίρω τη Δέσποινα Πλαστάρα, την υπεύθυνη και χοράρχη της Χορωδίας 
μας,
όλα τα μέλη της Χορωδίας,
την ορχήστρα που έντυσε μουσικά την προσπάθεια,
τους πατέρες μας που στήριξαν έμπρακτα την πρωτοβουλία,
και όλους εσάς, τους ευλογημένους πιστούς, που πάντοτε ανταποκρίνεστε 
στο κάλεσμα της τοπικής μας Εκκλησίας.

Πριν κλείσω, θέλω να απευθύνω από καρδιάς μια πατρική προτροπή προς όλους 
εσάς τους γονείς και παππούδες: Εμπιστευθείτε και πάλι φέτος τα παιδιά σας στις 
Μαθητικές Κατασκηνώσεις της Ιεράς μας Μητροπόλεως, στην πανέμορφη και 
καταπράσινη Ορεινή Πύρρα. Είναι ευλογία για κάθε παιδί!

Εδώ και 58 χρόνια, σε υψόμετρο 1.200 μέτρων, οι κατασκηνώσεις της 
Μητροπόλεώς μας προσφέρουν στα παιδιά μας προσευχή, χαρά, τραγούδι, άθληση, 
συνεργασία και βαθιά πνευματικές εμπειρίες. Είναι ένας χώρος γεμάτος παιδικές 
φωνές, ευγένεια, καθαρότητα και ελευθερία. Ένας χώρος που τα παιδιά θα 
θυμούνται για πάντα.

Περίοδοι Κατασκήνωσης 2025:

Αγόρια: 12 έως 22 Ιουλίου 2025
Κορίτσια: 22 Ιουλίου έως 1 Αυγούστου 2025

Γίνονται δεκτοί μαθητές και μαθήτριες που έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον τη Γ΄ 
Δημοτικού και όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυκείου.

Ημέρες Εγγραφών:



Αγόρια: 2 έως 30 Ιουνίου
Κορίτσια: 2 Ιουνίου έως 4 Ιουλίου

στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως, οδός Απόλλωνος 19, Τρίκαλα.

Μη στερήσετε από τα παιδιά σας αυτή τη μοναδική εμπειρία. Η Κατασκήνωση είναι 
ανάσα δροσιάς για το σώμα και φωτισμός για την ψυχή.

Κλείνοντας, σας ασπάζομαι με πατρική αγάπη και σας ευχαριστώ θερμά που 
τιμήσατε με την παρουσία σας τη σημερινή εκδήλωση.

Ζητώ συγγνώμη γιατί δεν μπόρεσα να βρεθώ κοντά σας.

Εύχομαι σε όλους σας καλό καλοκαίρι· να το περάσετε όμορφα, οικογενειακά και 
ευλογημένα.
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